

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

厢货爆胎,百米护栏被“剃头”

护栏穿透驾驶室,刺伤司机大腿

本报9月23日讯(记者 柳斌 通讯员 沛海 维东 晓东) 近日,在幸福北路九田水产批发市场门前发生一起交通事故,一辆厢式货车凌晨发生爆胎,车辆失控后撞坏中心护栏近百米,其中一节护栏直接穿透驾驶室,刺伤驾驶员左腿,所幸伤势并不严重。

据了解,交警部门9月22日凌晨3时50分接到报警。现场,一辆白色厢式货车头西尾东骑在中心护栏的石基上,将近100米的护栏被“剃头”,一共有16节护栏被撞断,护栏伴随着车辆碎片满地狼藉,机油和冷却液淌了一地。

据民警介绍,该辆厢式货车车头受损严重,车辆的左前轮胎已经破碎,由于巨大的冲击力,两节护栏的四个头,从车前深深地插入了驾驶室,有一根护栏上还留有斑斑血迹。

据目击整个事发经过的商户于先生介绍,当时白色厢货沿幸福北路由东往西行驶,当快行至九田水产批发市场门前时,只听见“嘭”的一声,该车突然改变方向,一下子骑到了护栏上,该车像推土机一样将中心护栏纷纷推到,直到滑行了将

近100米才停了下来。

附近的商贩都上前查看情况,只见好几根护栏从车辆前头插了进去,大家立即将驾驶室的车门打开,发现该驾驶员表情痛苦,原来是其中的一根护栏插中了该驾驶员左腿,见此情形,大家就拨打了122急救电话,并且报了警,不一会儿,急救车来到现场,将伤者拉到了医院。

据介绍,该驾驶员伤情并无大碍,只是护栏伤及了左腿的肌肉组织,医生已对伤口进行了处理,所幸并未伤及神经,但需继续留院观察治疗。

民警通过对事故现场的勘查取证,又综合了对该驾驶员及几名目击者的询问笔录,得出了此次事故的认定。此次事故被认定为一起单方事故,事故原因是厢货驾驶员在驾车过程中轮胎爆裂,车辆失去平衡偏离行驶轨迹,撞断了中心护栏,造成了车辆不同程度受损,驾驶员也因此受伤,因此,该驾驶员应付此次事故的全部责任。此次事故造成的医疗费及其他相关费用,将由该驾驶员及车辆所投保的保险公司共同承担。



厢货爆胎失控,撞毁护栏近百米。 通讯员供图

民警提醒

轮胎超期服役,就像不定时炸弹

市交警二大队民警告诉记者,此次事故主要是该驾驶员平时疏于对车辆的维护保养,驾车前又不检查车辆的情况,轮胎老化却并未更换才造成爆胎的。民警强调,绝大部分车主都很注重汽车的保养,却总是忽略轮胎。其实无论是否出过事故或扎过胎,轮胎都是有使用寿命的。磨损

严重的轮胎在行驶过程中就像炸弹一样,是非常危险的。据不完全统计,在高速路上致死率最高的事故是由爆胎引起!因此,驾驶员一定要警惕,及时更换轮胎。据介绍,在轮胎的胎面沟槽底部能看到磨损标记。如果轮胎磨损到标记边缘时,就要及时换胎了。其实,轮胎一样是有“保质期”的。

在正常状态下,轮胎的保质期在5年左右,即便轮胎走的里程非常少,也需要更换。因为轮胎的使用寿命与原材料橡胶有直接关系,同样与路况、开车习惯也有必然联系。因此,轮胎一旦超期服役,就会随时有爆胎危险。 通讯员 沛海 维东 晓东 本报记者 柳斌

红星美凯龙建材商场引“嗨”十一建材潮流

2008年,面对新世代家居消费群体崛起,红星美凯龙把潮流和艺术注入家居产品,向公众诠释流行时尚家居消费观。“十一”活动到哪里嗨?红星美凯龙建材商场国民女神带你“嗨购十一”!

如今,2015年9月注定是一个不平凡的月份,两位国民女神高圆圆和Angelababy正式担当红星美凯龙全新代言人,带您走进整装模式,引领时代潮流。在卧室,装甜蜜;在书房,装气质;在浴室,装浪漫;在厨房,装情调;在衣帽间,装时尚,红星美凯龙诚邀女神上演全新唯美大片,时间的完美切合,为红星美凯龙建材商场先声夺势。家,想怎么美,就怎么装。

2015年10月带着怎么美怎么装的愿望,这个“十一”怎能缺少优惠盛宴!

爱拼才“惠”赢,嗨翻10倍全城疯抢!

两元彩票注入了我们多少人一夜暴富的美梦,兑奖的那刻即使只中5元都会让你为之激动。红星美凯龙建材商场“嗨翻卡”全城发售,让50元拥有的“百”变体

无疯不成魔,嗨出千件超值好礼大放送!

从红星美凯龙建材商场了解到,本次“嗨翻十一”不同,红星美凯龙上到集团、下到每个店面都高度重视,烟台家居市场发展平稳而迅速,消费者有“十一”置家的传统,今年“十一”黄金档有数百万客户翘首以待。同时今年国庆节正值烟台红星美凯龙更换代言人之际,活动优惠补贴超过千万,范围之广、力度之大创历史新高。“杀价”“疯送”“血拼”“狂送”“抢米”

无“嗨”不欢乐,iphone6、对开门冰箱、单反相机等好礼抽不停!

活动期间,顾客凡在红星美凯龙购买产品满2000元即可获得豪礼抽奖券一张,多买多送。10月2日、10月4日、10月7日,一次购物3次抽奖,让你十一嗨翻天。

放心来嗨购,管理服务的升级,购物之余,品质保证!

购物是为了满足人们内心的需求,进一步提升生活品质。俗话说:“不怕买贵了,就怕买差了。”如果消费者在购物过程中产生不愉快的情绪,或者在购物完成后,发现产品有问题,转身回去,商家却不认账了怎么办?据了解,烟台红星美凯龙建材商场也恪守红星美凯龙集团提出的“星承诺服务”理念,红星美凯

龙对所售商品进行严格的绿色环保准入制度,对于不合格商品绝不允许进入商场。而在未来,红星美凯龙的这一举措将从根本上推行、传播、深化烟台的“绿色、低碳”装修理念。红星美凯龙在严格要求自身的同时,并号召行业共建和谐消费环境,引导中国家居行业规范化健康发展。

“大转盘抽奖”“削价”“裸价”“白送”“砍价”,一个个代表活动中击破底价的关键词吸引了众多消费者前来抢购。10月1日—10月7日活动期间,顾客在参加活动的展位内购物享全程优惠,全程杀价红星美凯龙再有积分送礼,每消费1元积1分,积分活动全程累计,iphone6、ipadmini2、液晶电视、山地自行车、豆浆机等疯狂送……

iphone6、单反相机、对开门冰箱、安吉尔A6净水器、微波炉、电磁炉等近百份好礼感恩回馈。红星美凯龙倾其所有,只想给您最好的!

红星·美凯龙 MACALLINE 烟威地区 全球建材 1号店



烟台红星美凯龙建材商场 地址:芝罘区机场路281号(黄务立交桥西南) 电话:0535-2159333

全国统一服务热线:4008 213 213 www.chinaredstar.com

